

提前应对“双十一”可能出现的网购高峰

# 快递公司纷纷加薪招兵买马

本报10月27日讯(记者 李明华) 随着“双十一”电商狂热促销日渐升温,快递业又将迎来年度最忙时。27日,记者了解到,为了应对“双十一”,多家快递公司已经开始招兵买马,有的招聘人数多达十几人。

记者在招聘网站上看到快递公司德州地区招聘的主力,他们以优厚的条件来吸引求职者。比如,在顺丰速运公司的招聘信息上薪资待遇在3000元至5000元,岗位福利不仅有养老保险、医疗保险等五险外,还有带薪年假、交通补助等福利或是打出“包吃住”

住”的旗号来吸引求职者。招聘人数多则十几人,少则两三人。

“我一个月前就开始为了‘双十一’招聘快递员,现在已经招得差不多了。”韵达快递的刘经理说,目前仅他负责的区域,每天快递派送量在500件左右。按照往年的情况,“双十一”前后快递派送单数是目前的两倍,可达到上千件。“必须得招人,不然就忙不过来了。”

据了解,目前快递人员的薪酬是以计件提成为主,快递员平均一天的工资在100元左右。“一些业务比较突

出的快递员,月工资能达到七千元。”中通快递开发区负责人魏女士说,普通快递员的工资则在三千元左右。

虽然工资较其他职业相对比较高,但是快递工作人员告诉记者,快递员相比较于其他行业,流动性比较大。曾做过快递工作的李国胜告诉记者,快递员工作除了劳动力比较累外,还需要面对各样的顾客,费心。“有时候派送一个件光等就得十几分钟,态度稍有不好就会被投诉。”一家快递公司负责人告诉记者,通常在快递公司干得比较久的是中年人。

## 6个监测点呈重度污染

本报10月27日讯(记者 刘振) 27日,记者从山东环保厅网站获悉,当日白天多个时段,6个监测点位显示空气质量为“重度污染”,空气能见度也一度下降到6公里左右,晚秋的空气质量令人忧。

27日的市区笼罩在一片“雾蒙蒙”当中,空气能见度较差,视野不清晰,临近傍晚不少街

面上的车辆都减速慢行。16时,德州监测站和儿童乐园两个监测点的空气能见度都在6.1-6.2公里,从数据上看不算乐观。

除了视觉上的不适之外,27日的空气质量也着实让人堪忧,白天多个时段6个监测点位全部呈现了“重度污染”,这种空气环境下市民应当停止户外锻炼,减少户外活动。

## 取消部分企业峰谷电价

本报10月27日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 我省近日出台了《关于加快服务业发展的若干政策意见》,决定调整价格政策,严格执行服务业用电、用气、用水、用热与工业同价政策。26日,记者从德州市发改委获悉,今后德州每年大约可降低企业电费支出2亿元左右,相关地方细则正在制定中。

“目前商贸餐饮业企业的营业高峰时段基本都在晚间,而此时正

是执行高峰电价的时段,基础电价要上浮60%—70%,造成企业经营成本大幅度增加。”德州市发改委工作人员介绍,根据测算,目前全市商业、住宿和餐饮业年用电量在4亿千瓦时以上,按每千瓦时0.8元的价格计算,不再执行峰谷分时电价以后,每年大约可降低企业电费支出2亿元左右,这将很大程度上降低企业经营成本,提高经济效益。



## 真牌变假

近日,直属二大队民警在澳德乐停车场,发现鲁NA0078的黑色迈腾为套牌车。据了解,鲁NA0078是迈腾车主的旧车牌号,因新换了辆车,新车牌申请需要的时间长,便一直用旧车牌,可是没想到该车牌已经被帕萨特车主申请了。本报记者 董传同 通讯员 王静 摄影报道

周末畅玩 唐人中心与您相约

# 步行街旺铺 即将惊爆发售

金秋十月,丹桂飘香,27日下午,唐人中心趣味活动在项目销售中心完美上演,通过披萨DIY、迷你高尔夫等趣味性的活动,让前往的德州市民度过一个美好的周末。

27日下午,记者在德州唐人中心销售中心看到,唐人中心为市民准备了披萨DIY、迷你高尔夫、游戏机等供市民游玩,近百余人参加到趣味活动中来。“你看这是我和我儿子一起做的披萨,我觉得这种亲子活动很好,增加了我和孩子之间的感情,而且在玩乐中了解了德州唐人中心的项目。”市民夏

先生告诉记者。“我们一家三口是路过这里的,看到人很多,就进来看一下,孩子玩的很开心都不愿意走了,下周还要带着孩子过来。”市民刘先生。据德州唐人中心工作人员介绍,每个周末,唐人中心都会邀请市民过来参加趣味性活动,无论有无买房意向,都可以带着全家过来参加,旨在丰富市民的周末生活。

据了解,2013年德州唐人中心城市综合体正式亮相州城,斥资27亿,1次开发体量达58万平米之巨,项目销售曾一度轰动全城,引发数

千人疯抢,刷新了德州商业地产开发的新纪录。业界更是将2013年称为德州商业地产的“唐人年”。

德州唐人中心城市综合体旗下设有城心豪宅、购物中心、U尚街区、时尚SOHO、地标LOFT、外滩广场六大业态,一体化打造,一站式呈现,于德州前所未见,不仅引领了全城商业潮流,更促成了德州商业地产发展的新高潮。

据悉,现唐人中心推出黄金旺铺,6米层高,买一层得两层,购物中心步行街旺铺,即将惊爆发售,全城排号登记中。(贺莹莹)



玩得亦亦乐乎。



# 老刘野生大鱼坊

铁锅炖大鱼 美味有营养 绿色原生态 自然更健康

本店现推出优惠活动,周一至周日,天天有特价,天天有惊喜,每天都有3-4款特价野生鱼,最低18元/斤。

欢迎新老顾客前来品尝!

店内还有更多的优惠活动在等着您,赶快行动吧!

老刘野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!



来自东北乌苏里江的野生大鱼

宁吃野生一两 不吃养殖一斤



老刘野生大鱼坊门店

本店特此声明: 德州仅此一家,绝无分店!

地址:新湖北路与长青街交叉口路东(人民医院向北100米) 电话:0534-5013366 15998778322